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Projectoproep
SCHOOL IN VERBINDING
Duurzaam aan de slag rond migratie, diversiteit en ontmoeting



Met de steun van de Belgische ontwikkelingssamenwerking
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Wil je op je school graag op een duurzame manier werken rond de thema’s vluchtelingen en migratie, culturele diversiteit, en ontmoeting? Heb je altijd al gedroomd van een project waarbij de brede school betrokken wordt, dat vakoverschrijdend werkt, en zelfs ingebed wordt in het schoolbeleid, maar zag je er tot nog toe geen beginnen aan? Wil je samenwerken met je collega’s om meer bewustwording te creëren rond het vluchtelingenthema bij jullie leerlingen, ontmoeting te faciliteren tussen een Okan-afdeling en de reguliere klassen, of heb je andere ideeën om rond deze thema’s aan de slag te gaan?  
Dien jullie projectidee in en maak kans op gratis begeleiding door Caritas International en School zonder Racisme. Kom er hier alles over te weten en stel jullie kandidaat, en misschien gaan we dan volgend schooljaar samen aan de slag!

Stel je kandidaat voor dit project en maak gebruik van gratis begeleiding door Caritas International en School zonder Racisme:
· We ondersteunen je bij de verdere uitwerking van jullie project en denken mee na hoe jullie dit project zoveel mogelijk kunnen verankeren in jullie schoolwerking. Dit doen we aan de hand van:
· Een kennismakingsgesprek waarbij we de doelen en verwachtingen bepalen
· Plannings- en overlegmomenten met het trekkersteam
· Opvolging tijdens het project
· Een evaluatiemoment
· Voor de invulling van het project, kunnen we jullie - op verschillende manieren ondersteunen, te concretiseren in samenspraak met het trekkersteam:
· We organiseren vorming voor je lerarenteam rond (één van) de thematieken van het project.
· We komen aan jullie leerlingen  een aantal gratis workshops uit ons aanbod geven
· We begeleiden een ontmoetingsmoment (zie verder)
· En meer

	Wie zijn we?
· Caritas International helpt slachtoffers van geweld, natuurrampen en armoede, in hun eigen land of op de vlucht, in samenwerking met haar lokale, nationale en internationale netwerken. Via haar educatieve werking ondersteunt Caritas International leerkrachten om aan de slag te gaan rond de thema’s vluchtelingen, migratie en samenleven. 
· School zonder Racisme vzw is dé partner voor scholen en leerkrachten die aan de slag willen met diversiteit op school en in de klas. We ondersteunen leerkrachten in het omgaan met diversiteit en het reageren op racistische en discriminerende uitspraken. Op de klasvloer dagen we leerlingen op een interactieve manier uit, laten hen reflecteren, en een eigen mening vormen rond thema’s als migratie, vluchtelingen, discriminatie, en racisme. 







Doelgroep van het project
We ondersteunen jullie bij het uitwerken van een project voor jullie leerlingen rond de thema’s vluchtelingen en migratie, culturele diversiteit en ontmoeting. 
· De doelgroep van het project zijn in eerste instantie leerlingen uit de tweede of derde graad van het secundair onderwijs (max. 6 klassen), uit de doorstroom-, arbeidsmarktgerichte of dubbele finaliteit, en hun leerkrachten.
· Maar het project richt zich ook breder tot de hele school: dat kan bijvoorbeeld via een toonmoment waarbij de resultaten van het project zichtbaar gemaakt worden voor alle leerlingen, leerkrachten en geïnteresseerde partners en via vorming voor alle geïnteresseerde leerkrachten.

Hoe kan je je kandidaat stellen?
· Vul de vragen onderaan dit formulier aan en stuur het inschrijvingsformulier ten laatste op 30 mei naar de verantwoordelijke wereldburgerschapseducatie bij Caritas International via: n.bossens@caritasint.be 
· Begin juni nemen we contact op om een kennismakingsgesprek te plannen. Het project verder uitwerken doen we samen vanaf september.

Selectiecriteria voor het project:
· De voornaamste doelstelling is om leerlingen te laten werken rond de thema’s vluchtelingen en migratie, culturele diversiteit en ontmoeting en hier een duurzaam project van te maken.  Belangrijk is dan ook dat er op je school de ruimte en de goesting is om niet alleen met dit project aan de slag te gaan maar ook op lange termijn rond de thematiek te werken.
· Een centraal element in je project is ontmoeting. Het project maakt gebruik van de aanwezige diversiteit op de school of in de brede schoolomgeving (bv. OKAN-afdeling, asielzoekerscentrum of ander opvanginitiatief in de buurt) om een ontmoeting op te zetten. 
· Leerlingen worden actief betrokken en het project wordt uitgedragen naar de hele school én waar kan de schoolomgeving (whole-school-approach). Het project laat leerlingen hun ervaringen en indrukken delen via bijvoorbeeld de organisatie van een expo, de opmaak van een blog of vlog, de redactie van een schoolkrant, een opvoering van een theaterstuk, … 
· Het is moeilijk zo niet onmogelijk om dit project alleen te dragen. Een voorwaarde is dan ook dat er een (divers) team van leerkrachten is dat het project zal trekken en dat ook de directie van de school hier achter staat. 

Projectplanning
We stellen volgende planning voorop (indien nodig kan hierop worden afgeweken):
· Juni: Kennismakingsgesprek waarbij we verwachtingen en doelstellingen op elkaar afstemmen.
· September – oktober: we komen onszelf voorstellen aan jullie lerarenteam en werken samen met jullie het project meer in detail uit
· November – december : lanceringsevenement voor de betrokken klassen
· Januari - juni: uitrol van het traject in de betrokken klassen + slotmoment + evaluatie

Vragen?
· Aarzel niet om contact op te nemen met Nele Bossens (Caritas International) of Arne Carpentier (School zonder Racisme).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
INSCHRIJVINGSFORMULIER: SCHOOL IN VERBINDING
Schooljaar 2022-2023
Tracht zo uitgebreid mogelijk op de vragen te antwoorden. Mocht je op sommige vragen nog geen antwoord hebben, laat je dit dan niet beletten om je toch kandidaat te stellen. 

Gegevens van je school
Naam en adres van de school:
Type onderwijs (BSO, TSO, KSO, ASO, …):
Website:

Gegevens contactpersoon voor het project
Je naam:
Je functie in de school of het vak dat je geeft:
Je emailadres
Je telefoonnummer:

Gegevens andere personen van het team die deelnemen aan het project
Naam:
Functie in de school of het vak dat je geeft:
Emailadres:
Telefoonnummer:


Naam:
Functie in de school of het vak dat je geeft:
Emailadres:
Telefoonnummer:

[bookmark: _GoBack]Beschrijf jullie ideeën voor het project:
Wat wensen jullie met dit project te realiseren? Wat zijn de doelstellingen?



Waarom zouden jullie graag aan dit project deelnemen?



Binnen het schoolproject is ontmoeting een centraal element. Met wie / welke organisatie zouden jullie een ontmoeting willen opzetten? (bv. asielcentrum in de buurt, OKAN-afdeling, vzw die vluchtelingen begeleidt….)



Welke linken zie je tussen dit project en je eigen vak? 



Welke mogelijke linken zie je tussen dit project en andere vakken? 



Hoeveel leerlingen zouden betrokken worden bij het project + uit welk jaar en welke richting (ASO, BSO, KSO, TSO)?



Hoe zorg je dat de hele school kennismaakt met de resultaten van het project?



Indien je geselecteerd wordt, wat verwacht je dan precies van de begeleiding door Caritas International en School zonder Racisme?



Hoe zie je de timing van dit project?



Andere opmerkingen, vragen of aanvullingen?



Stuur het inschrijvingsformulier ten laatste op maandag 30 mei naar de verantwoordelijke wereldburgerschapseducatie bij Caritas International via: n.bossens@caritasint.be 
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